

POPIS VÝROBKU

ErbiGel® Bio je vyrobená, certifikovaná, jedlá bio želatina pro použití ve šťávě, víně a jiných nápojích. ErbiGel® Bio se skládá ze 100 % bio vepřové kůže. Kontrolními metodami se dosahuje stanoveného souladu podle nařízení (ES) č.834/2007 a nástupnického práva. Povolený podle současných platných zákonů a nařízení v EU. Testován odbornou laboratoří čistotu a kvalitu

CÍL OŠETŘENÍ

Snížení tříslovin a polyfenolů a tím optimální stabilizace proti koloidnímu zakalení. K číření použít ve spojení s křemičitým sólem.

PRODUKT A ÚČINEK

ErbiGel® Bio je dobře rozpustná, pomletá, jedlá, bio želatina. Směrodatné bloomové číslo pro schopnost vytvářet rosol je 80 – 120. ErbiGel® Bio umožňuje velmi dobré vyčíření za současné redukce polyfenolů. ErbiGel® Bio odpovídá svým vzhledem, manipulací a účinkem dosud známé za tepla rozpuštěné želatině. ErbiGel® Bio se používá v kombinaci s křemičitým sólem.

DÁVKOVÁNÍ

Přidávané množství by mělo být zjištěno především předběžnou zkouškou. Pro provedení normálního číření vystačí zpravidla 5 - 10 g ErbiGelu® Bio/ 100 l. U těžce čířitelných nápojů a obzvláště u vín a šťáv s vysokým obsahem polyfenolů je možnost dávku výrazně zvýšit. V takových případech jsou důležité předběžné testy.

Před použitím ErbiGel® Bio zásadně rozpustit ve vodě. K tomu se doporučuje následující postup:

Na 1kg bio želatiny napustit předem do nádrže cca. 5l vody. Bio želatina se intenzivně zamíchá a nechá se bobtnat cca 20 minut. Potom bude opět promíchána se 4 – 5 díly horké vody a bio želatina se za intenzivního míchání rozpustí. Rozpuštěná bio želatina při 40 – 50 °C se může dříve použít.

Při kombinovaném číření ErbiGelu® Bio a křemičitého sólu platí následující, obvyklý poměr dávkování.

Křemičitý sól : ErbiGel® Bio	Poměr dávkování	Příklad
Blankasit® : ErbiGel® Bio	10 : 1	100 ml Blankasit®/100 l + 10 g ErbiGel® Bio/100 l
Klar-Sol Super : ErbiGel® Bio	5 : 1	50 ml Klar-Sol Super/100 l + 10 g ErbiGel® Bio/100 l
Klar-Sol 30 : ErbiGel® Bio	5 : 1	50 ml Klar-Sol 30/100 l + 10 g ErbiGel® Bio/100 l
Klar-Sol Speedfloc : ErbiGel® Bio	5 : 1	50 ml Klar-Sol Speedfloc/100 l + 10 g ErbiGel® Bio/ 100 l

SKLADOVÁNÍ

Chránit před pachy a vlhkostí. Otevřená balení ihned těsně opět uzavřít.

**Certifikovaná
100 % bio jedlá
želatina
ke snížení
polyfenolů a k
číření**